

周口爱心粥屋再行动

情暖警营“安家”的4岁男童

□记者 孙艳 文/图

本报讯 6月17日，周口爱心粥屋的志愿者来到城北公安分局治安大队，看望在警营“安家”的4岁男童鹏鹏。

当日，爱心粥屋负责人邓文英、李新红、孙燕萍、王琦带领爱心粥屋的志愿者赶到城北公安分局治安大队，为鹏鹏送去2000元爱心款和面包、牛奶等爱心物资。

据了解，鹏鹏今年4岁，驻马店人，他的父亲彭某于2018年12月因涉毒在驻马店被周口城北公安分局抓获，被判有期徒刑一年，刑满后又因吸食毒品从看守所被转到戒毒所强制戒毒，鹏鹏的母亲两年前也因违法犯罪在监狱服刑。2019年12月19日，因家里太穷无

力抚养鹏鹏，鹏鹏的姑姑将他遗留在周口城北分局。周口城北公安分局领导得知这一情况后，决定等鹏鹏的父亲刑满释放后再送鹏鹏回家。如今鹏鹏已在周口城北分局“安家”半年了，和周口城北公安分局的“警察爸爸”们相处融洽。

近日，周口爱心粥屋的志愿者从中华龙都网上看到《4岁男童警营“安家”100天 警察爸爸“爱相随”》的新闻，被4岁男童鹏鹏和16名“警察爸爸”的故事所感动。在周口市慈善爱心粥屋志愿者群里发起爱心捐助倡议书，组织爱心粥屋的志愿者为鹏鹏捐款，几天时间就筹集善款2000元。

活动当天，爱心企业家韩德福也为鹏鹏送来2000元善款。韩德福告诉记者：“看到鹏



周口爱心粥屋的志愿者看望鹏鹏

鹏的情况，我心里很难过，想通过今天的活动，为鹏鹏送来一点温暖。”

据悉，周口爱心粥屋自成

立以来，积极为困境儿童、贫困大学生、重疾病家庭捐款捐物，受到社会各界的一致好评。



川汇区集中消杀辖区农贸市场

6月15日下午，川汇区卫健委、川汇区市场发展中心组织工作人员和消杀技术人员，对北花园农贸市场、黄金桥农贸市场等重点场所开展集中整体消杀，落实卫生防控制度，助力“创卫”。

在全面消杀的基础上，区市场发展中心工作人员还到北花园农贸市场等地，就地面油污、公厕透水网脏污等“创卫”督查发现的问题，督促市场立行立改。

记者 王艳 摄

郸城

爱心企业36台空调赠小学

□记者 徐松 通讯员 王洪振 张华

本报讯 6月16日上午，方远房地产开发有限公司向郸城县第三实验小学捐赠36台空调，总价值20余万元。该县教体局党组书记、局长罗明党，方远房地产公司总经理马力强和郸城县第三实验小学师生代表出席捐赠仪式。

“方远公司的善举彰显了企业的爱心，方远公司的捐赠代表了社会的期盼。以郸城县第三实验小学为代表的郸城教育系统将不忘初

心，牢记使命，以更加科学的管理、更加严谨的教学、更加优异的成绩回报社会，造福郸城人民。”捐赠仪式上，罗明党对方远公司表示感谢，同时希望方远公司等爱心企业一如既往的履行企业社会责任，始终如一的支持郸城教育发展。

马力强表示，此次捐助活动是企业热心公益，奉献爱心，承担社会责任的方式之一，今后他们将更多的关注教育慈善事业，促进教育事业发展。

两岁女童走失 倆警花帮助找到家人

□记者 卢好亮 通讯员 朱金光

本报讯 6月15日，郸城县公安局法制大队副大队长张琳、从淑洁，在下乡检查执法办案场所安全工作时，遇到一走失女童，并帮助其找到家人。

当日下午，张琳、从淑洁途径交通路与文化路交叉口时，看到一名两岁左右的女童在路中间徘徊，未见有家人看护。现场车流量较大，情况十分危险。

张琳、从淑洁赶紧跑向女童，并

将其带到安全地带。经询问，女童说不清楚家庭地址及父母的名字。随后，张琳、从淑洁在附近一幼儿园得知，女童的姐姐可能在该幼儿园上学。张琳、从淑洁向该幼儿园负责人说明情况后，该幼儿园老师通过学生家长群发布了该女童走失的信息。

该女童的家长看到信息后，迅速赶到幼儿园。见到孩子平安无事，女童的家长不停地向张琳、从淑洁表示感谢。